



**УМОВИ  
ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ЛОТЕРЕЇ  
«ЛОТО-ЗАБАВА»  
(нова редакція)**

**I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

1.1. Лотерея «Лото-Забава» (далі – лотерея) є державною грошовою лотереєю, що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі – оператор) з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

Місцезнаходження оператора: 01004, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код за ЄДРПОУ 30109292.

1.2. Дата початку випуску лотереї – 24.04.1998р. Дата початку реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею) – 01.08.1999р. Білети лотереї розповсюджуються (ставки приймаються) до 31.01.2026р. включно, що є граничним строком реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею). Граничний строк виплати виграшів – 22.08.2026р. Дата закінчення проведення лотереї – 22.08.2026р.

Про закінчення проведення лотереї оператор інформує в загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет в строк, визначений законодавством.

Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України.

Розіграш тиражів лотереї проводиться публічно, щотижня, в час та в приміщенні, що визначає оператор, і транслюється на одному з телевізійних каналів. Місце проведення розіграшу тиражу – місто Київ, бульвар Івана Лепсе, 8.

1.3. Макет чека гравця (далі – білет лотереї) наведений у додатку 1 до цих Умов.

Білети лотереї можуть бути як в паперовій, так і в електронній формі. Білет лотереї в паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку у лотерею через термінал електронної системи прийняття ставок (у тому числі через термінал самообслуговування) або за допомогою pos-терміналу. Білет лотереї в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мережі мобільного зв'язку).

1.4. Основною ігровою комбінацією в лотереї вважається будь-яка комбінація із 25 символів, які складаються із 23 чисел від 1 до 75 (далі – ігровий діапазон) та двох символів у вигляді підков (далі - символ МСЛ), які означають, що клітини, на яких вони розташовані – пільгові, тобто символи МСЛ можуть означати будь-які числа ігрового діапазону.

1.5. В лотереї переможцями вважаються гравці, які:

одержали право на отримання Джек Поту у відповідності до п.3.8 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) I-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.9 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) II-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.10 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) III-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.11 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) IV-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.12 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) V-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.13 цих Умов

та/або

одержали право на виграш VI-ої категорії відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, який є невід’ємною частиною цих Умов.

1.6. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюдженню лотереї. При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або мобільного зв'язку гравець зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Білет лотереї можуть розповсюджуватись через термінали електронної системи прийняття ставок у пунктах розповсюдження, а також через термінали самообслуговування, через мережу Інтернет та/або через мережу мобільного зв'язку, в інший спосіб, не заборонений законодавством, зокрема, через pos-термінали. У будь-якому випадку, факт реалізації білету лотереї (включаючи ігрову інформацію, що зазначена на білеті лотереї) реєструється в електронній системі прийняття ставок.

У разі розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, оператор розміщує на власному веб-сайті інформацію щодо адреси веб-сайту (-ів), на якому (их) можна придбати білет лотереї. Оператор на власному веб-сайті розміщує також інформацію про початок розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, через мережу мобільного зв'язку, через термінали самообслуговування.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Прийняття ставок в лотерею у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом електронної системи прийняття ставок, здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості у пункті розповсюдження, у безготівковій формі. Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою), через мережу мобільного зв'язку та через термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй білета лотереї.

1.7. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у додатку 2 до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава» (далі – Умови).

1.8. Розрахунки між гравцями та розповсюджувачами лотереї здійснюються відповідно до чинного законодавства України. Час прийняття ставок у лотерею від гравців визначається оператором. Прийняття ставок (розповсюдження білетів лотереї) на певний тираж лотереї припиняється (закінчується) у строк, визначений оператором, однак не пізніше ніж за 4 години до початку проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї.

1.9. Придбання гравцем білета лотереї є укладенням між гравцем та оператором публічного договору на умовах, що визначені цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, в якому бере участь придбаний гравцем білет лотереї. За одним виграшним білетом лотереї може бути лише один переможець. У разі внесення оператором змін або доповнень до цих Умов, пункт 1.9 Умов діє із особливостями, передбаченими в підпункті 6.4.3 пункту 6.4 цих Умов.

1.10. Гравець, який здійснив ставку у лотерею, має право відмовитись від здійсненої ставки у лотерею (придбаного білета лотереї), однак, в будь-якому разі, до моменту закінчення прийняття ставок на той тираж лотереї, на який ця ставка була здійснена (придбаний білет лотереї). При цьому, при відмові гравцем від здійсненої ним ставки у лотерею відміняється в електронній системі прийняття ставок і білет лотереї, що був оплачений такою ставкою.

Операції із повернення ставок гравцям здійснюються у готівковій формі. Для реалізації гравцем свого права на відмову від здійсненої ставки (ставок) у лотерею, гравець повинен звернутись до представництва оператора та повернути оригінал відповідного білета лотереї (роздруківку електронного білета лотереї). При відмові від здійсненої ставки у лотерею гравцеві повертається та частина цієї ставки, що була віднесена (спрямована) оператором до призового (виграшного) фонду лотереї, а саме 50,4% розміру ставки.

## **II. ОПИС БІЛЕТА ЛОТЕРЕЇ**

2.1. Кожний білет лотереї містить:

- короткий номер білета лотереї, що є індивідуальним в межах терміналу, за допомогою якого було реалізовано білет лотереї;
- унікальний 24-значний індивідуальний номер білета лотереї, що є повним номером білета лотереї та за яким відбувається ідентифікація виграшності білета лотереї;
- інформацію про дату та час початку проведення розіграшу тиражу лотереї, в якому білет приймає участь;
- номер тиражу лотереї, в якому білет приймає участь;
- основні ігрові комбінації;
- іншу інформацію, що визначена оператором.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок, крім зазначеної вище інформації, містить перевірочний штрих-код.

2.2. Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок (окрім терміналу самообслуговування, роз-терміналу) має такі ступені

захисту: унікальний 24-значний індивідуальний контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета; перевірочний штрих-код.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом самообслуговування чи розтерміналом, має такі ступені захисту: унікальний 24-значний індивідуальний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета, перевірочний штрих-код тощо.

Білет лотереї (в електронній формі) має такі ступені захисту: унікальний 24-значний індивідуальний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета у вигляді цифрових комбінацій; унікальний 24-значний індивідуальний номер, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета лотереї, у вигляді штрих коду.

### **ІІІ. ПРАВИЛА ГРИ І ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ**

3.1. На одному білеті лотереї зазначаються три основні ігрові комбінації та, за бажанням гравця, може зазначатись додаткова ігрова комбінація «Щасливий номер», додаткові ігрові комбінації розіграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї. Основні ігрові комбінації та додаткові ігрові комбінації є невід'ємною частиною білету лотереї. Білети лотереї беруть участь у розіграві тиражу лотереї всіма основними ігровими комбінаціями, додатковими ігровими комбінаціями і кожна основна ігрова комбінація, додаткова ігрова комбінація може бути вигральною. Гравець визначає ігрові комбінації серед доступних ігрових комбінацій, згенерованих центральною електронною системою прийняття ставок, шляхом оплати ним вартості білета лотереї із відповідними ігровими комбінаціями.

3.2. Вартість одного білета лотереї становить 10 грн., окрім випадків, передбачених цим пунктом Умов.

Гравець, при здійсненні ставки в лотерею, може обумовити зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Щасливий номер» вартістю 5 грн. На одному білеті лотереї може зазначатись лише одна така додаткова ігрова комбінація. В такому випадку, вартість одного білета лотереї із додатковою ігровою комбінацією становить 15 грн.

3.3. Придбаний білет лотереї гравець зберігає до закінчення розіграшу тиражу, на який він був придбаний. Виплата вигравів розпочинається оператором не пізніше ніж на наступний день після трансляції розіграшу тиражу по телебаченню, якщо білет лотереї є вигравним.

3.4. На розіграві тиражу лотереї присутня тиражна комісія, яка формується оператором відповідно до чинного законодавства України.

Технічний стан обладнання, за допомогою якого здійснюватиметься розіграш тиражу лотереї, перевіряється шляхом його контрольного запуску або в інший спосіб, визначений тиражною комісією, таким чином, щоб усунути можливість впливу на справність такого обладнання та своєчасність проведення тиражу лотереї. Голова і члени тиражної комісії перевіряють комплекти тиражних кульок у футлярах, здійснюють контроль за правильністю проведення розіграшу тиражу лотереї, ведуть запис вигравних номерів кульок, які випадають з лототрону, та підтверджують результати розіграшу тиражу лотереї протоколами, які підписуються головою та членами тиражної комісії (Протокол № 1 – додаток 3, протокол № 2- додаток 4, протокол № 3 – додаток 5, протокол № 4 – додаток 6, протокол № 5 – додаток 7, протокол № 6 – додаток 8, протокол № 7 – додаток 9, протокол № 8 – додаток 10, протокол № 9 – додаток 11, протокол № 10 – додаток 12, протокол № 11 – додаток 13, протокол № 12 – додаток 14).

3.5. Тиражна комісія має право втручатися у хід розіграшу тиражу лотереї у випадку порушення цих Умов.



3.6. Одна основна ігрова комбінація (23 числа від 1 до 75 включно та два символи МСЛ) розміщені в 25 клітинках, розташованих на 5-ти горизонтальних рядках (по 5 клітинок у кожному рядку). В кожній такій клітинці зазначено по одному ігровому символу (число із ігрового діапазону або символ МСЛ).

3.7. Набір із 23-х чисел, що включаються до основної ігрової комбінації білета лотереї, не повторюється ні в якій іншій основній ігровій комбінації білетів одного й того самого тиражу лотереї.

3.8. Гравець одержує право на отримання **Джек-поту**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в цих трьох горизонтальних рядках (горизонталях) відсутні символи МСЛ;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) (за умови, що в цих трьох горизонтальних рядках (горизонталях) відсутні символи МСЛ) та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь-якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.8.1. За рішенням оператора під час проведення тиражів, визначених Оператором, може здійснюватися особливий розподіл Джек-поту відповідного тиражу:

3.8.1.1. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до п.3.8.1. цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.8. даних Умов, а також жодний гравець не набув право на отримання призу (виграшу) другої категорії відповідно до пункту 3.10. цих Умов, то гравець, який набув право на отримання призу (виграшу) першої категорії відповідно до пункту 3.9. цих Умов, також набуває право на отримання Джек-поту. У разі, якщо таких гравців два або більше, то Джек-пот розподіляється між ними у рівних частинах.

3.8.1.2. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до п.3.8.1. цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.8. даних Умов, а також жодний гравець не набув право на отримання призу (виграшу) першої категорії відповідно до пункту 3.9. цих Умов, то гравець, який набув право на отримання призу (виграшу) другої категорії відповідно до пункту 3.10. цих Умов, також набуває право на отримання Джек-поту. У разі, якщо таких гравців два або більше, то Джек-пот розподіляється між ними у рівних частинах.

3.8.1.3. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до п.3.8.1. цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.8. даних Умов, а також є переможці першої та другої категорій призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до пунктів 3.9 та 3.10 цих Умов, то переможці у першій та у другій категоріях призового (виграшного) фонду лотереї набувають право на отримання Джек-поту. Джек-пот, у такому випадку, розподіляється між такими гравцями у рівних частинах.

3.8.2. Інформація про тиражі (номер тиражу, дата проведення розіграшу тиражу), під час проведення розіграшу яких здійснюватиметься особливий розподіл Джек-поту, розміщується Оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

3.9. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) першої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в одній з трьох таких горизонталей зазначається один символ МСЛ;

або

- в одній основній ігровій комбінації<sup>\*</sup> білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) з одним символом МСЛ та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.10. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) другої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в двох з трьох таких горизонталей зазначено по одному символу МСЛ;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) з двома символами МСЛ та всі числа в одному горизонтальному рядку (горизонталі) будь – якої іншої основної ігрової комбінації, зазначеної на цьому ж білеті лотереї, співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.11. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) третьої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) однієї основної ігрової комбінації білета лотереї та в одному будь-якому горизонтальному рядку іншої основної ігрової комбінації, що зазначена на цьому ж білеті лотереї, із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- співпали всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) однієї основної ігрової комбінації білета лотереї та по одному будь-якому горизонтальному рядку у двох інших основних ігрових комбінаціях, зазначених на цьому ж білеті лотереї, із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.12. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) четвертої категорії**, якщо:

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.13. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) п'ятої категорії**, якщо:

- в двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в трьох основних ігрових комбінаціях білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.14. Виграш **шостої категорії** визначається у відповідності до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, який додається до цих Умов (додаток 15).

3.15. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) сьомої категорії**, якщо загальна сума основних виграшів, які припали на його білет лотереї, не перевищує 10 грн. Основними виграшами у лотереї вважаються виграші за категоріями, зазначеними в п. 3.8 – 3.14 цих Умов. Виграші сьомої категорії вважаються додатковими виграшами.

3.16. Визначення переможців у призових категоріях, зазначених у п. 3.8 – 3.13 цих Умов, здійснюється за допомогою основного лототрону, в якому знаходяться 75 кульок з нанесеними на них номерами від 1 до 75 включно.

Всі основні ігрові комбінації білетів лотереї, зареєстрованих на відповідний тираж лотереї, знаходяться на ігровому сервері. Кульки з лототрону випадають одна за одною, утворюючи ряд виграшних чисел. Номери кульок вносяться до ігрового комп'ютера, який з'єднаний з ігровим сервером. Ігровий сервер обробляє інформацію і відбирає білети лотереї, зареєстровані на поточний тираж лотереї, які містять виграшні комбінації.

Гравці слідкують за випаданням з основного лототрону кульок з номерами (вилученням кульок із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами) і кожний номер кульки відмічають в основних ігрових комбінаціях, зазначених на їх білеті (білетах) лотереї.

Визначенні переможців у призовій категорії, зазначеній в п. 3.15 цих Умов, здійснюється за допомогою основного лототрону та лототронів, визначених в Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава».

3.17. У випадку виходу з ладу основного лототрону (основний лототрон – лототрон, за допомогою якого визначаються виграші в призових категоріях, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов) перед початком проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених в п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, такий розіграш проводиться із застосуванням ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини. Тиражна комісія закладає до ігрового мішка 75 кульок (із номерами від 1 до 75 включно) із запасного комплекту кульок. Кульки з непрозорого ігрового мішка виймають гравці в студії. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує гравцям виймати кульки. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується ведучим, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється по телебаченню таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль. При проведенні розіграшу тиражу із застосуванням ігрового мішка, ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає

кульку, бачити номери кульок, що знаходяться у ігровому мішку. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цих Умов.

У випадку виходу з ладу основного лототрону під час проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов, до результатів розіграшу зараховуються номери кульок, що випали з основного лототрону до моменту виходу його з ладу. Далі розіграш тиражу відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка та запасного комплексу кульок. Голова та члени тиражної комісії закладають до ігрового мішка кульки із запасного комплексу кульок (за виключенням кульок із номерами, що випали із основного лототрону до моменту виходу його з ладу). Після закладення тиражною комісією зазначених кульок до ігрового мішка розіграш продовжується відповідно до правил, зазначених в абзаці першому цього пункту Умов. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу, та номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цього пункту Умов.

3.18. Номери кульок, які під час проведення основного розіграшу випали із основного лототрону та/або були вилучені із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами, утворюють основну виграшну комбінацію розіграшу тиражу.

Основний розіграш тиражу – розіграш, за результатом проведення якого визначаються переможці в категоріях призового (виграшного) фонду лотереї, що зазначені в п. 3.8 – п. 3.13 цих Умов.

3.19. Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання Джек-поту, не мають права на отримання виграшів першої – п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї, окрім випадку, коли гравці набули права на отримання Джек-поту відповідно до пункту 3.8.1 цих Умов.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) першої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів другої – п'ятої категорій призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) другої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів третьої – п'ятої категорій призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) третьої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів четвертої – п'ятої категорій призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) четвертої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не мають права на отримання виграшів п'ятої категорії призового (виграшного) фонду у відповідному тиражі лотереї.

3.20. Проведення основного розіграшу тиражу лотереї припиняється у разі, коли (залежно від того, що настане раніше):

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одній основній ігровій комбінації білета лотереї всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) та всі числа в одному горизонтальному рядку



(горизонталі) будь – якої іншої однієї основної ігрової комбінації білета лотереї співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.21. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок в окремих футлярах, в період між проведенням тиражів, зберігаються у будівлі, що охороняється..

Щоквартально комісією, яка затверджується наказом оператора, проводиться контрольне зважування всіх тиражних кульок лотереї, після чого складається акт.

Допустиме відхилення  $\pm 0,3\text{г}$  від середньої ваги кульки ( $3,6\text{г}$  – для основного розіграшу та  $3,2\text{г}$  – для додаткових розіграшів).

Допустиме відхилення  $\pm 0,1\text{ мм}$  від середнього діаметра кульки ( $45\text{ мм}$ ).

#### **IV. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ ТА ЙОГО РОЗПОДІЛ**

4.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно на виплату виграшів гравцям – переможцям лотереї. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 50,4% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї, який розподіляється на вісім категорій в такому порядку:

Спочатку здійснюється формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 0,4% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї.

Після формування сьомої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї здійснюється формування фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до якого спрямовується 50,4% суми коштів, отриманих в якості плати за додаткові ігрові комбінації «Щасливий номер».

Фонд другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї розподіляється наступним чином:

- на виграші за співпадіння 7 цифр відраховується 0,74 % (перша підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 6 цифр відраховується 3,35 % (друга підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 5 цифр відраховується 13,38 % (третья підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 4 цифр відраховується 13,38% (четверта підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 3 цифр відраховується 13,38 % (п'ята підкатегорія);
- на виграші за співпадіння 2 цифр відраховується 11,15 % (шоста підкатегорія);

- на виграші за співпадіння 1 цифри відраховується 44,62 % (сьома підкатегорія).

Кошти призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, які залишилися після формування сьомої категорії та фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, розподіляються таким чином:

9% - на формування Джек-поту;

17,5% - на виграші I категорії;

11% - на виграші II категорії;

4% - на виграші III категорії;

26% - на виграші IV категорії;

11% - на виграші V категорії, з яких 3% (перша підкатегорія) спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких двох ігрових комбінаціях білета та 8% (друга підкатегорія) - спрямовується на виграші по одній горизонталі у будь-яких трьох ігрових комбінаціях білета лотереї.

21,5% на виграші VI категорії (в частині першого, третього – шостого етапів розігрування).

4.3. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в I, II, III, IV категоріях призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії, а виграші першого, третього – шостого етапів розігрування VI категорії визначаються відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в категорії Джек-пот визначається розподілом (діленням) коштів цієї категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в V категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної підкатегорії V категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в першій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в другій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в третій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в четвертій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в п'ятій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї

визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в шостій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в сьомій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

4.4. Розмір джек-поту, розмір I категорії та розмір першої, другої, третьої, четвертої, п'ятої, шостої, сьомої підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї може визначатися наказом оператора.

Оператор має право додавати до будь-якої призової категорії (категорій) призового (виграшного) фонду тиражу лотереї власні кошти.

4.5. Розмір додаткових виграшів у лотерею (виграшів сьомої категорії) визначається наказом оператора окремо для кожного тиражу лотереї або для групи тиражів лотереї. Додаткові виграші у лотерею (виграші сьомої категорії) можуть визначатись оператором у відсотковому відношенні до суми основного виграшу за білетами лотереї, визначеними пунктом 3.15 цих Умов. Інформація щодо розміру (показника відсоткового співвідношення) додаткових виграшів, визначеного наказом оператора, постійно розміщується на сайті оператора в мережі Інтернет та в пунктах розповсюдження лотереї.

4.6. Виграшем у лотерею (окрім виграшів першого, третього – шостого етапів розігрування виграшів VI категорії) вважається загальна сума коштів, яка припала на один виграшний білет лотереї в якості основного виграшу (основних виграшів), та, за наявності, додаткового виграшу.

4.7. У випадку перевищення суми відрахувань до джек-поту над сумою джек-поту тиражу, а також у випадку перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду I чи VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграшів відповідної категорії, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 16).

У випадку перевищення суми відрахувань до першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до другої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до другої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до третьої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до третьої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до четвертої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до четвертої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до п'ятої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до п'ятої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до шостої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до шостої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі перевищення суми відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію не може бути меншим ніж 12 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в будь-якій із призових категорій, визначених в п. 3.8-3.13 цих Умов, складає менше 12 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.7 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.



Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, IV, V та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорій відсікаються до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї в будь-якій із категорій призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов, переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набере права на отримання виграшу відповідної категорії), сума коштів, що відноситься до такої категорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї в будь-якій із підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набере права на отримання виграшу у відповідній підкатегорії), сума коштів, що відноситься до такої підкатегорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.11. Сума коштів, що становить 49,6% розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

## **V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ**

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора. В Офіційній таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото Забава» зазначаються, зокрема, унікальні 24-значні індивідуальні номери виграшних білетів лотереї.

5.2. Виграші розміром до 50 грн. включно виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.3. Виграші розміром від 51 грн. до 3 000 грн. (включно) виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї (при наявності коштів) або з каси регіональних представництв оператора, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.4. Виграші розміром від 3 001 грн. до 10 000 грн. (включно) виплачуються в регіональних представництвах оператора та в уповноважених банківських установах.

5.5. У пунктах розповсюдження та в представництвах оператора можуть виплачуватись виграші (призи) у більших розмірах ніж ті, що зазначені в п. 5.2 – 5.4 цих Умов, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

5.6. Виграші розміром від 10 001 грн. виплачуються центральним офісом оператора.

5.7. Вимоги гравців щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем трансляції по телебаченню розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано білет лотереї в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами)).



У разі визначення оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному веб-сайті та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними білетами лотереї триватиме не менше 180 днів з дня трансляції по телебаченню розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок такі білети лотереї.

Зі спливом строку, протягом якого гравці відповідно до цих Умов можуть пред'явити вимоги щодо виплати виграшів за білетами певного тиражу лотереї, виграшні білети цього тиражу лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку, вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не проводиться. Виграші за такими білетами лотереї спрямовуються до залишкового призового (виграшного) фонду лотереї.

5.8. Обов'язковою передумовою виплати виграшу у лотерею є проведення експертизи білета лотереї, пред'явленого до оплати. Шляхом проведення експертизи пред'явленого до оплати білета лотереї перевіряється право гравця на отримання призу (виграшу) у лотерею.

Суть експертизи білета полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- звірки номера білета з контрольним номером, нанесеним на білет;
- встановлення відсутності ознак підробки білета;
- перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення білета;
- в інший спосіб, визначений оператором.

Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї. Виграш виплачується тільки після проведення експертизи білета лотереї, за результатом проведення якої встановлено його виграшність.

Експертиза білета лотереї на предмет його виграшності може проводитись:

- а) особою, що здійснює розповсюдження лотереї – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 3000,00 грн. включно.
- б) у представництві оператора або в уповноважених банківських установах – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 10 000,00 грн. включно;
- в) у центральному офісі оператора – відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї.

5.9. У разі прийняття оператором, відповідно до п. 5.5 цих Умов, рішення про виплату розповсюджувачами виграшів у розмірі більшому ніж той, що визначений в п. 5.2, п. 5.3 цих Умов, то, в цьому випадку, розповсюджувачі мають право проводити експертизу білетів лотереї із відповідним виграшем.

У разі прийняття оператором, відповідно до п. 5.5 цих Умов, рішення про виплату представництвом оператора виграшів у розмірі більшому ніж той, що визначений в п. 5.3, п. 5.4 цих Умов, то, в цьому випадку, експертиза білетів лотереї із відповідним виграшем може проводитись у представництві оператора.

5.10. Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються розповсюджувачем відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати білета лотереї та за умови виграшності білета лотереї і наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів. Експертиза пред'явленого до оплати білета лотереї здійснюється розповсюджувачем відразу після пред'явлення гравцем білета лотереї для оплати.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі.

5.11. За бажанням гравця та за наявності технічної можливості виграші (крім виграшів, що виплачуються в представництві або в центральному офісі оператора) за виграшними білетами лотереї, які були придбані гравцями через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного пристрою), можуть перераховуватись (виплачуватись) шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати призів встановлюється оператором, але в будь-якому разі ця сума не повинна перевищувати суму виграшу, що підлягає оподаткуванню. Перерахування призу на банківський рахунок або на рахунок в електронній платіжній системі – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

5.12. Виплата виграшів у представниці оператора здійснюється у готівковій формі або (за бажанням гравця) у безготівковій формі шляхом перерахування відповідної суми коштів на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї. Перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті гравцю – переможцю виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Для отримання виграшу у представництві оператора, гравець повинен пред'явити до будь-якого представництва оператора виграшний білет лотереї, паспорт та довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачується в представництві (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем білета лотереї), отримує в представництві оператора квитанцію про прийом білета лотереї на експертизу (далі – квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи білет лотереї. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 17). Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет лотереї.

Строк виплати виграшів, які оформляються та виплачуються в представництві Оператора, становить 30 днів з дня пред'явлення гравцем виграшного білета лотереї та інших документів, визначених цим пунктом Умов.

Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї. При прийнятті від гравця на експертизу білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачується в представництві (крім випадку, коли експертиза білета проводиться в представництві безпосередньо після звернення гравця за отриманням виграшу та у його присутності), або в центральному офісі оператора, гравцеві видається квитанція (додаток 17). Гравець, підписуючи квитанцію, цим засвідчує правильність та достовірність зазначених в квитанції даних щодо його особи та білета лотереї, який передається ним на експертизу.

Виграші, які відповідно до цих Умов підлягають виплаті представництвом оператора (окрім виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду), виплачуються протягом 30 днів з дня отримання від гравця виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.13. Виплата виграшів центральним офісом оператора здійснюється у готівковій формі або (за бажанням гравця) у безготівковій формі шляхом перерахування

відповідної суми коштів на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї. Перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті гравцю – переможцю виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Для отримання виграшу, що виплачується центральним офісом оператора (окрім виграшу VI-ої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї), гравець повинен пред'явити до будь-якого представництва оператора (окрім випадку, передбаченого цим пунктом Умов) виграшний білет лотереї, паспорт та довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачується в центральному офісі оператора, отримує в представництві оператора квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи білет лотереї. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет лотереї.

Представництво оператора після отримання від гравця білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачуватиметься центральним офісом оператора, оформляє відносно цього білета лотереї супроводжувальний опис у двох примірниках. Один примірник супроводжувального опису разом із білетом лотереї, відносно якого складено супроводжувальний опис, заявою гравця про виплату виграшу та іншими документами (копіями документів), визначеними в цьому пункті Умов, спрямовується представництвом до центрального офісу оператора для проведення експертизи такого білета лотереї, а також для виплати виграшу (у разі, коли за результатом проведення експертизи буде встановлено, що білет лотереї є виграшним). Другий примірник супроводжувального опису зберігається в представництві Оператора.

Білет лотереї, який претендує на виграш, що виплачується центральним офісом оператора та який став підставою для припинення основного розіграшу тиражу лотереї у відповідності до пункту 3.20 цих Умов, виплачується та приймається центральним офісом оператора. Оператор після отримання від гравця зазначеного білета лотереї, заяви про виплату виграшу, паспорта, реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера) (окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті), оформляє білет лотереї для проведення експертизи цього білета лотереї та виплати виграшу (у разі встановлення за результатом експертизи, що білет лотереї є виграшним).

5.14. Виграші, які відповідно до цих Умов підлягають виплаті центральним офісом оператора (окрім виграшів VI-ої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї), виплачуються центральним офісом оператора:

- не пізніше ніж протягом 9 місяців з моменту пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, - по виграшах до 100 000,99 грн. (включно), але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- не пізніше ніж протягом 12 місяців з моменту пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, - по виграшах від 100 001 грн. до 250 000,99 грн. (включно), але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- не пізніше ніж протягом 18 місяців з моменту пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, - по виграшах від 250 001 грн. до 1 000 000,99 грн. (включно), але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- не пізніше ніж протягом 24 місяців з моменту пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, - по виграшах від 1 000 001 грн. до 3 000 000,99 грн. (включно), але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- не пізніше ніж протягом 36 місяців з моменту пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, - по виграшах більше 3 000 001 грн., але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.15. Втрата білета лотереї або його пошкодження, яке не дозволяє встановити відповідність білета умовам виграшності, позбавляє гравця права на отримання виграшу. Пошкодженим вважається білет, цілісність якого ушкоджена, або білет був ушкоджений хімічною або термічною дією, або білет, в якому ушкоджені штрих-код, унікальний 24-значний індивідуальний номер білету, що не дозволяє встановити виграшність білета та створює двозначність щодо виграшності.

5.16. Строк та порядок виплати виграшів VI-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначаються Порядком розігрування грошових призів (виграшів) VI-ої категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, що є невід'ємною частиною цих Умов.

5.17. Право на одержання виграшу у лотереї може вільно відчужуватись (продаватись, обмінюватись, даруватись, спадкуватись тощо) гравцем в повній сумі або частково відповідно до діючих норм цивільного законодавства України.

Гравець має право обумовити в межах строків, встановлених цими Умовами для виплати відповідного виграшу, виконання зобов'язань оператором по виплаті виграшу на користь третьої особи. При цьому, гравець дає письмове розпорядження про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її даних та банківських реквізитів рахунку. Про прийняття відповідного розпорядження гравця оператор видає довідку. Гравець не може відмінити надане оператору розпорядження про виконання зобов'язань по виплаті виграшу на користь третьої особи, всі дії оператора, пов'язані з виконанням розпорядження гравця, здійснюються за рахунок суми виграшу.

5.18. Сума виграшу, за якою гравець не звернувся протягом строку, визначеного в п. 5.7 цих Умов, спрямовується до залишкового фонду лотереї. Залишковий фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї.

5.19. Виграші в лотерею оподатковуються відповідно до чинного законодавства України. За бажанням гравця, який за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набув право на отримання виграшу, йому видається довідка, в якій зазначаються паспортні дані переможця, сума його виграшу (призу), дата отримання виграшу (призу), а також сума нараховуваного та утриманого з цього виграшу (призу) податку та збору.

## **VI. ПРАВА, ОБОВ'ЯЗКИ ГРАВЦІВ ТА ОПЕРАТОРА ЛОТЕРЕЇ**

6.1. Оператор зобов'язується:

6.1.1. Забезпечувати розповсюдження білетів лотереї при суворому дотриманні принципу добровільності;

6.1.2. Надавати своєчасну інформацію гравцям стосовно дати і часу проведення розіграшів тиражів;

6.1.3. Розміщувати інформацію про результати розіграшів тиражів в кожному пункті розповсюдження лотереї та на власному веб-сайті в мережі Інтернет;

6.1.4. Своєчасно оплачувати виграші;

6.1.5. Надавати відповіді на претензії гравців у строки, передбачені Законом України "Про звернення громадян";

6.1.6. Проводити навчання працівників оператора та розповсюджувачів щодо дотримання положень законодавства про лотереї та цих Умов.

6.1.7. Оприлюднювати ці Умови, зміни та доповнення до цих Умов (у разі їх затвердження) в друкованих засобах масової інформації або на власному веб-сайті в мережі Інтернет;

6.1.8. Формувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України;

6.1.9. Обліковувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до чинного законодавства України;

6.1.10. Розігрувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України;

6.1.11. Використовувати кошти призового (виграшного) фонду лотереї як кошти, які підлягають розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, виключно на виплату виграшів;

6.1.12. Забезпечити захист білетів лотереї від підробки;

6.1.13. Проводити експертизу кожного білета лотереї, пред'явленого до оплати;

6.1.14. Управляти призовим (виграшним) фондом лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

6.2. Гравець зобов'язується:

6.2.1. Виконувати всі встановлені даними Умовами вимоги, необхідні для участі у грі та одержання виграшів.

6.2.2. Пред'явити оператору документи та надати інформацію, що необхідні для ідентифікації його особи відповідно до законодавства України, а також пред'явити (надати) інші документи та інформацію, що необхідні оператору для належного виконання покладених на нього функцій як суб'єкта первинного фінансового моніторингу.

6.2.3. Внести ставку в лотерею до моменту реєстрації її в електронній системі прийняття ставок.

6.2.4. Зберігати білет лотереї непошкодженим для пред'явлення його оператору чи розповсюджувачу з метою одержання виграшу (у випадку виграшності ігрового варіанту гравця).

6.2.5. Звернутись за отриманням виграшу у строки, визначені у п. 5.7 цих Умов.

6.3. Гравець має право:

6.3.1. Одержувати інформацію про ці Умови та зміни до них;

6.3.2. Звертатися з претензіями на дії посадових осіб оператора та розповсюджувачів до адміністрації оператора, відповідних органів державної виконавчої влади, суду;

6.3.3. Вимагати пред'явлення посвідчень у розповсюджувачів;



6.3.4. Відмовитись від здійсненої ним ставки у лотерею у порядку та строки, визначені цими Умовами;

6.3.5. Вимагати пред'явлення посвідчень розповсюджувачами лотерей;

6.3.5. На належний рівень культури обслуговування в процесі участі у грі.

6.4. Оператор має право:

6.4.1. Відмовити гравцю в прийнятті від нього білета лотереї у випадку пропущення гравцем строку, визначеного п. 5.7 цих Умов;

6.4.2. Відмовити гравцю у виплаті йому призу (виграшу) у випадку, коли пред'явлений гравцем білет лотереї не відповідає умовам виграшності (є невиграшним), а також у разі втрати гравцем білета лотереї (в тому числі електронного білета лотереї), його (білета лотереї) пошкодження та в інших випадках, передбачених цими Умовами та законодавством;

6.4.3. В односторонньому порядку вносити зміни та/або доповнення до цих Умов (у тому числі із викладенням їх в новій редакції). Зміни щодо строків виплати виграшів у лотерею поширюються на всіх гравців у лотерею, які набудуть статус переможця та право на отримання виграшу у лотерею після набрання чинності такими змінами, а також на гравців, які на дату набрання чинності змінами щодо строків виплати виграшів набули право на отримання виграшу, але виграш ще не отримали в повному обсязі;

6.4.4. Відмовити гравцю у виплаті йому призу (виграшу) у випадку непред'явлення гравцем документів, визначених цими Умовами;

6.4.5. Вимагати від гравця пред'явлення документів та надання інформації, що відповідно до законодавства України необхідні для ідентифікації особи гравця та виконання інших функцій, покладених на оператора як на суб'єкта первинного фінансового моніторингу;

6.4.6. Зупинити проведення операції із виплати виграшу у лотерею у випадках, визначених законодавством. Гравець, беручи участь у лотереї, погоджується, що на період зупинення оператором операції із виплати належного йому виграшу у лотерею (у випадках, передбачених законодавством) зупиняється перебіг строку, встановлений цими Умовами для виплати відповідного виграшу.

## **VII. ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ ПРЕТЕНЗІЙ**

7.1. Претензії гравців, тобто скарги гравців стосовно порушення зі сторони оператора цих Умов, розглядаються оператором у порядку та у строки, визначені Законом України "Про звернення громадян" та іншими актами законодавства, що є чинними на момент розгляду претензії.

7.2. При відсутності у гравця або суттєвому пошкодженні білета лотереї претензія задоволенню не підлягає.

## **VIII. СФЕРА РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ЛОТЕРЕЇ**

8.1. Сфера (територія) розповсюдження лотереї не обмежується, за виключенням Автономної Республіки Крим, на території якої лотерея не проводиться, у тому числі не розповсюджується.

## **IX. ЗАХОДИ ОПЕРАТОРА ДЛЯ НАДАННЯ МОЖЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ КОНТРОЛЮ ЗА ПРОВЕДЕННЯМ ЛОТЕРЕЇ**

9.1. Оператор вживає всі передбачені Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей заходи для надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї.

**Х. ОПИС ПЕРЕДБАЧЕНИХ ЗАХОДІВ ІЗ ЗАХИСТУ  
ІГРОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ ПРИЙНЯТТЯ СТАВОК,  
РОЗІГРУВАЛЬНИХ ТА ЗЧИТУВАЛЬНИХ  
ПРИСТРОЇВ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ РУХОМ КОШТІВ  
ТА БІЛЕТІВ ЛОТЕРЕЇ**

10.1. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок, в період між проведенням розіграшів тиражів лотереї, зберігаються у будівлі, що охороняється.

10.2. Захист зчитувальних пристроїв досягається особливістю алгоритму формування термінального штрих-коду, нанесеного на білет лотереї.

10.3. Захист електронної системи прийняття ставок забезпечується модулями безпеки, які є невід'ємною частиною комунікаційного, аплікаційного серверів, сервера баз даних та передбачають спеціальне програмне та апаратне забезпечення. Інформація про всі реалізовані білети лотереї, відміни реалізованих білетів, виплати вигравшів на терміналах, тощо зберігається на оптичних носіях, що не стираються. Зберігання та облік носіїв організовується оператором.

10.4. Захист ігрової інформації електронної системи прийняття ставок забезпечується від несанкціонованого доступу та використання наступним чином:

- захист від вторгнення засобами зовнішнього мережевого доступу реалізується стандартними технологіями мережевої фільтрації;

- захист електронної системи прийняття ставок від несанкціонованого вторгнення обслуговуючого персоналу досягається суворо регламентованим розподіленням прав доступу апаратно-програмними засобами.

**ХІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ**

11.1. Ці Умови набирають чинності з 27 квітня 2015 року.

11.2. До дій щодо проведення лотереї, які були вчинені оператором до набрання чинності цими Умовами, застосуються положення тієї редакції умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», яка діяла на момент вчинення оператором відповідних дій.

11.3. Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються, що у разі виявлення ними бажання повернути здійснену ставку у лотерею, їм повертається частина зробленої ставки у лотерею, а саме 50,4% ставки, тобто та частина ставки, що була віднесена (спрямована) оператором до призового (виграшного) фонду лотереї.


11.4. Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються, що управління призовим (виграшним) фондом лотереї як сукупністю коштів, які підлягають розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, здійснюється ТОВ «М.С.Л.» як оператором державних лотерей.

Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються із цими Умовами.

11.5. Гравці, які набули право на отримання вигравшів у лотерею за результатом проведення будь-якого тиражу лотереї, розіграш якого відбувся до дати набрання чинності цими Умовами (починаючи з першого тиражу лотереї), та які на дату набрання чинності цими Умовами не пред'явили вигравшні білети лотереї до оплати, мають право пред'явити вимогу щодо виплати вигравшів за білетами таких тиражів лотереї у строки, визначені в пункті 5.7. цих Умов.

ДОДАТОК 1  
ДО УМОВ ПРОВЕДЕННЯ  
ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ЛОТЕРЕЇ  
«ЛОТО-ЗАБАВА»

**Макет білета лотереї\***

Державна лотерея				
«ЛОТО-ЗАБАВА»				
БІЛЕТ НОМЕР		000001		
ДАТА РОЗІГРАШУ		24.11.2013		
ЧАС РОЗІГРАШУ		09:00		
ТВ КАНАЛ 1+1		ТИРАЖ 746		
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	0	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	00	00	00	00
00	0	00	00	00
00	00	00	00	00
ВАРТІСТЬ БІЛЕТА		16.00 грн.		
ДАТА РЕЄСТРАЦІЇ		18.11.2013 08:10		
АГЕНТ 00011		ТЕРМІНАЛ 10000		
Додаткова				
акційна комбінація		00000000		
Додаткова				
комбінація «Щасливий номер»		00000000		
КОНТРОЛЬНИЙ НОМЕР		00000000		
003007410005641100234303				
				

\*Макет білета лотереї із додатковою комбінацією для участі в додатковому акційному розігранні та з додатковою ігровою комбінацією «Щасливий номер». Розмір білета лотереї та інформацію, зазначену на макеті білета лотереї, позначено умовно.



**ДОДАТОК 2  
ДО УМОВ ПРОВЕДЕННЯ  
ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ЛОТЕРЕЇ  
«ЛОТО-ЗАБАВА»**

Додаток №2  
до «Умов випуску та проведення державної грошової  
лотереї «Лото-Забава»

Запланований кошторис доходів і витрат на проведення  
державної грошової лотереї «Лото-Забава»  
на період з 27.04.2015 р. по 22.08.2026 р.

Статті кошторису	Питома вага 2015 р.	Обсяг розповсюдженні я (2015р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2016р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2017р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2018р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2019р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2020р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2021р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2022р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2023р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2024р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (2025р., грн.)	Обсяг розповсюдженні я (до 22.08.2026р.грн.)
Призовий фонд	50,4%	104 673 274,27	107 813 472,50	111 047 876,68	114 379 312,98	117 810 692,36	121 345 013,14	124 985 363,53	128 734 924,44	132 536 972,17	136 374 881,33	140 672 127,77	144 892 291,61
Заплановані витрати МСЛ	49,6%	103 011 793,73	106 102 147,54	109 285 211,97	112 563 768,33	115 940 681,37	119 418 901,82	123 001 468,87	126 691 512,94	130 492 258,32	134 407 026,07	138 439 236,86	142 592 413,96
Заплановані витрати на податкові платежі та заплановані витрати МСЛ, у тому числі на благодійну допомогу (включаючи витрати на розвиток фізичної культури, спорту та спорту внаслідок в Україні)	49,6%	103 011 793,73	106 102 147,54	109 285 211,97	112 563 768,33	115 940 681,37	119 418 901,82	123 001 468,87	126 691 512,94	130 492 258,32	134 407 026,07	138 439 236,86	142 592 413,96

Фінансовий директор

Керівник економічного управління

*(Підпис)*  
О.О.Гребещук

А.А.Денісенко



## ПРОТОКОЛ № 1

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Ми, тиражна комісія, у складі:

---

---

---

своїми підписами підтверджуємо, що обладнання для розіграшу \_\_\_ тиражу лотереї “Лото-Забави” нами перевірене і знаходиться у відповідному Умовам проведення вказаної лотереї робочому стані, що забезпечує випадкове випадіння ігрових шарів.

Голова тиражної комісії:

---

Члени тиражної комісії:

---

---





## ПРОТОКОЛ № 2

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Тиражна комісія цим засвідчує, що в її присутності відбувся розіграш \_\_\_\_\_ тиражу лотереї "Лото-Забава".

Виграшні номери:

---

---

---

---

---

Голова тиражної комісії:

---

---

Члени тиражної комісії:

---

---



## ПРОТОКОЛ № 3

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р.

### Про розіграш виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду державної лотереї "Лото-Забава" (четвертий етап розігрування)

Ми, тиражна комісія, у складі:

---

---

---

засвідчуємо, що:

1. В нашій присутності " \_\_\_ " \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р. проведено розіграш \_\_\_\_\_ тиражу лотереї "Лото-Забава".
2. Учасники розіграшу отримали право на участь в ньому на основі пред'явлених до ТОВ «М.С.Л.» білетів лотереї "Лото-Забава".
3. Виграші четвертого етапу розігрування призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної лотереї «Лото-Забава» одержали:

1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_
4. \_\_\_\_\_
5. \_\_\_\_\_
6. \_\_\_\_\_
7. \_\_\_\_\_
8. \_\_\_\_\_
9. \_\_\_\_\_
10. \_\_\_\_\_

Голова тиражної комісії:

Члени тиражної комісії:

---

---

---



## ПРОТОКОЛ № 4

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Про розіграш призів VI категорії призового  
фонду лотереї "Лото-Забави"

Ми, тиражна комісія, у складі:

---

---

---

засвідчуємо, що:

4. В нашій присутності " \_\_\_ " \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. проведено розіграш \_\_\_\_\_ тиражу лотереї "Лото-Забави".
5. Головний приз четвертого етапу розігрування виграшів (призів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї «Лото-Забави» у розмірі \_\_\_\_\_ отримав гравець:

---

---

Голова тиражної комісії:

---

Члени тиражної комісії:

---

---

---